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Nie ma lepszej i bardziej dopełniającej się pary niż wino i jedzenie, odpowiednie wino nie 

tylko uzupełnia i podkreśla aromat i smak spożywanych potraw, ale także wzbogaca 

doznania smakowe. 

Dobre wina – które chcemy Państwu zaproponować dobierając do konkretnej potrawy – 

same w sobie stanowią już wielką ucztę kulinarną, odkrywają bezmiar świata aromatów, 

będąc zawsze efektem ludzkiej pasji, ciężkiej pracy i wiedzy. 

Pomimo, wielu zasad łączenia win z jedzeniem, wcale nie potrzeba wielkiej górnolotnej 

wiedzy aby cieszyć się i bawić wzajemnym wpływem smaku wina na jedzenie (i odwrotnie) – 

najbardziej przydatne są tu intuicja i wsłuchanie się we własny smak. Bo najlepsze połączenie 

to takie, które najbardziej Tobie Drogi Gościu odpowiada. 

Jesteśmy tu po to, aby pomóc odkrywać niezliczoną ilość smakowych połączeń i otwierać 

drzwi na świat pełen przeplatających się smaków. 

 

Smacznego 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Wina Musujące 
 
 

Champagne Charles Montaine Brut     wytrawne     75cl 280,00 
A.O.C.  Champagne, FRANCJA 

 Chardonnay, Pinot Noir i PinotMeunier. 

 Wino pełne i bardzo bogate w ustach z posmakiem dojrzałego melona i migdałów. 
Subtelne bąbelki, nuty śmietankowe i charakterystyczne aromaty skórki razowego 
chleba dojrzałej gruszki. 

 Aperitif,  do pstrąga w migdałach, potraw slonych i pikantnych.   
 

 

 

Prosecco Salute Extra Dry lekko wytrawne     75cl 90,00 
D.O.C. Treviso, Veneto,  WŁOCHY                          

 Wytworzone z winogron Prosecco,(Glera). 

 Jasno słomkowy  kolor, jabłkowo gruszkową nutę, jest bardzo aromatyczne, 
świeże i harmonijne. Dość wytrawne i bogate. 

 Aperitif, do przekąsek, sałat, świeżych warzyw, słonych wędlin i serów. Polecamy 
rownież do potraw z białych mięś (drób, wieprzowina) i naszych ryb. 

 
 
 
 

Wina Deserowe 
 
 

 

Riesling Halbtrocken białe półsłodkie 75cl 85,00 
Sohne Schmitt                                                                 15cl           15,00 
D.Q. Mosel,  NIEMCY  

 Riesling z lekko zaznaczonym cukrem resztkowym. 

 Nieco winny aromat, poza tym:  jabłka, gruszki, posmak dojrzałej brzoskwini i nieco 
mineralności. 

 Wino z racji swojego charakteru sprawdza się solo. Polecamy do lekkiego deseru. 
 
 
 

 

Sweet Life Rosso  czerwone półsłodkie 75cl 75,00 
I.G.T. Rubicone,  WŁOCHY                                                               15cl          15,00 

 Typowo włoskie grona Sangiovese i Corvina. 

 Owocowy charakter, zapach i posmak słodkich malin, truskawek i czarnej 
porzeczki.  Bardzo delikatne i gładkie. 

 Polecamy do kremów, czekoladowych, szerokiej gamy ciast. 
 

 
 

 



 

Wina Białe 
 

Icalma Sauvignon Blanc delikatnie wytrawne 75cl 70,00 
Central Valley,  CHILE                         15cl          15,00 

 Pachnące, egzotyczne Sauvignon Blanc. 

 Świeże nuty agrestu, świeżych cytrusów, białej porzeczki i mięty. 

 Do lekkich potraw: sałatki, ryby, owoce morza, risotto,  makarony. 
 
 

Selva Volpina  Pinot Grigio   półwytrawne 75cl 80,00 
I.G.T. Veneto,  WŁOCHY                                                                   15cl          16,00 

Wytworzone popularnego włoskiego szczepu Pinot Grigio. 

 Lekkie, zwiewne i odświeżające, o delikatnych aromatach wiosennych – zielona 
trawa, agrest, biała porzeczka. 

 Pasuje do sałatek, ryb, owoców morza i potraw z białego mięsa. 
 
 
 

Camden Park Chardonnay    delikatnie wytrawne 75cl 85,00 
Southern AUSTRALIA 

 Chardonnay – Aromatyczne, egzotyczne. 

 Mocne nuty gruszki, karamboli, banana, nieco miodu kwiatowego i wanilii. 

 Polecamy do szerokiej gamy ryb, białego mięsa, świeżych potraw jarskich i 
grillowanych warzyw. 

 
 

 

Alberello Malvasia   półwytrawne 75cl 86,00 
I.G.P. Malvasia del Salento, WŁOCHY 

 Egzotyczny południowy szczep Malvasia 

 Aromatyczne, owocowo kwiatowe  w zapachu dominują nuty dojrzałej 
nektaryny, brzoskwini i kandyzowanej pomarańczy, ananasa. 

 Do delikatnych potraw ze słodkimi dodatkami – sałatki, dania z drobiu, ryby, 
krewetki, makarony. 

 
 

Darling Cellars Chenin Blanc  wytrawne    75cl 89,00 
Darling, West Coast,  South Africa, RPA 

 Chenin Blanc - intensywne, pełne i tłuste. 

 Ciekawe o egzotycznych nutach, dojrzałej gruszki, melona, mango, guawy. 

 Polecamy do mocniejszych potraw – tłuste ryby, drób, wieprzowina. 
 

 
 

Rongopai  Sauvignon Blanc   lekko wytrawne 75cl 99,00-                 
Malborough,  NOWA ZELANDIA 

 Nowozelandzkie, egzotyczne Sauvignon Blanc. 

 Romgopai to eden z najstarszych winiarskich brandów Nowej Zelandii, a w języku 
Maorysów oznacza ‘dobry smak, dobre samopoczucie’. 

 Eksplozja aromatów z egzotycznej nowozelandzkiej krainy. Pełno tu charakterystycznego 
grejpfruta, eukaliptusa, limony, agrestu, melona i mandarynki. 

 Idealne do świeżych owoców morza, chudych ryb, warzyw, sałat, szparagów, koziego sera. 
 



 

Wina Czerwone 
 

 

Icalma Cabernet Sauvignon delikatnie wytrawne 75cl 70,00 
Aconcagua Valley,  CHILE            15cl          15,00 

 Nowoświatowy Cabernet Sauvignon. 

 Intensywnie owocowy charakter 

 Do białych i czerwonych mięs, pasztetu, potraw z grilla, do burgerów. 

 
 

Paololeo Primitivo                       pełne wytrawne 75cl 80,00 
I.G.P. Puglia , WŁOCHY                                                                  15cl          16,00 

 Wytworzone z gron Primitivo z upalnej Apulii (południe Włoch). 

 Pełne wino pachnące wiśnią i jagodami i dymem z ogniska, posmak wędzonych 
śliwek, karmelu, gorzkiej czekolady. 

 Polecamy do czerwonych marynowanych mięs, pasztetów, twardych serów. 
 
 
 

 Camden Park Cabernet Sauvignon   wytrawne       75cl       85,00 
Southern AUSTRALIA 

 Blend Caberneta z Shirazem – nieco pikantny, smolisty, owocowy. 

 Typowe niuanse pieprzowo przyprawowe, dopełnione czarną porzeczką, 
jagodami i wanilią, wino jest jednak dość gładkie i nie agresywne. 

 Do makaronów, białych i czerwonych mięs, placka z gulaszem. 

 
 

Paololeo Negroamaro  delikatnie wytrawne 75cl 88,00 
I.G.P. Negroamaro del Salento, WŁOCHY 

 Pełne Negroamaro z upalnego południa Włoch. 

 Wyczuwalne bardzo dojrzałe nuty marmolady śliwkowej; flambirowane 
czereśnie, karmel i wanilia z cynamonem. 

 Do słodkawej egzotycznej kuchni – czerwone mięsa z grilla, gęsina, kaczka. 

 

 

Darling Cellars Pinotage   pełne wytrawne 75cl 95,00 
Darling, West Coast,  RPA 

 Intensywne, pełne i wytrawne Pinotage – typowe dla Południowej Afryki. 

 Nuty ziemi, stajni, ciemnych owoców z posmakiem jerzyny, jagd leśnych , lukrecji 
oraz ziół. Dość mocne wino z pikantną, smolistą końcówką. 

 Wino starzone w dębowych beczkach przez 12 miesięcy. 

 Do steków, pieczeni, grillowanych mięs w marynatach. 
 
 

Lopez de Haro RIOJA Crianza  gładkie wytrawne 75cl 99,00 
D.O.C. Rioja,  HISZPANIA 

 Selekcja gron Tempranillo z  rodzinnej winnicy.  

 Gładkie. Aromaty czekolady, wiejskiego obejścia, mokrej skóry i wędzonej śliwki i 
słodkiej wiśni. Gładkie, zbalansowane z krągłymi taninami. 

 Polecamy do potraw z czerwonego mięsa: stek, rolada, gulasz, szaszłyk.  
 



 

 

Wina Czerwone 
 
 

El Picaro Matsu pikantne wytrawne 75cl 99,00 
 D.O. Toro,  HISZPANIA 

 Niesamowite wino z gron Tinta de Toro (Tempranillo) ze starej winnicy (80-100 
letnie krzewy) z upraw organicznych i biodynamicznych. 

 Mocne, ostre, taniczne. Aromaty jerzyny, borówki, ziół i przypraw, posmak 
lukrecji i drewnianej politury. 

 Wino idealne do steka ribeye oraz polędwicy z sosem z zielonego pieprzu.  
 
 
 
 

Barbaresco Casetta gładkie wytrawne     75cl 220,00 

D.O.C.G. Barbaresco, Piemont,  WŁOCHY 
 Dojrzałe (dziesięcioletnie) Nebbiolo. 

 Tradycyjny miejscowy i butikowy producent. 

 Charakterystyczny śniado-rubinowy kolor, zapach fiołków, ziemi, trufli; 
kwasowość przeplatająca się z soczystą owocowością (wiśnie, suszone śliwki ). 
Bardzo gładkie i aksamitne. Dość dojrzałe bo 10-cio letnie. 

 Polecamy do delikatniejszych potraw mięsnych: befsztyk tatarski, polędwiczki 
wieprzowe, grillowany filet z kaczki. 

 

 

  Barolo Casetta Case Nere wytrawne     75cl 350,00 

D.O.C.G. Barolo, Piemont,  WŁOCHY 
 Mocne i długowieczne Nebbiolo. 

 Tradycyjny miejscowy i butikowy producent. Wino z pojedynczej, prestiżowej 
parceli „Case Nere”. 

 Charakterystyczny zapach fiołków, ziemi, trufli i wiśni w likierze. Dość mocne i 
męskie wino. 

 Idealne do polędwicy wołowej z sosem z zielonego pieprzu 

 

 

Amarone Classico pełne wytrawne     75cl 360,00 

Accordini 
D.O.C. Amarone Della Valpolicella,  WŁOCHY 

 Podsuszane winogrona: Corvina, Rondinella, Molinara. 

 Mocne i męskie esencjonalne wino, wytwarzane przez znanego i cenionego 
producenta znad jeziora Garda.  

 Charakterystyczna metoda suszenia gron (‘Appassimento’) daje bogate wina, w 
smaku  słodkawo gorzkie, z dużą ilością garbników, z nutami owocowo – 
balsamicznymi. 

 Polecamy do wykwintnych potraw z grillowanej wołowiny. Charakterystyczna 
słodycz świetnie zestawi się z filetem z kaczki. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOTEL ARENA Spa & Wellness 
Ul. Gen. De Gaulle’a 8 

43-100 Tychy 
Tel:  +48 (32) 32 32 222 

E-mail: hotel@hotelarena.com.pl 
 
 

 


